

(第1版第1刷、第2刷、第3刷、第4刷用)

本書に誤り等がありましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

最新の正誤表については、(一財)日本建築センターホームページ/書籍販売 (<https://www.bcj.or.jp/>) でご確認下さい。

2021/9/16

該当箇所		誤	正
頁	行		
130		<p>(5) 式</p> ${}_{j-(j+1)}Q_{Si} = \sum_{k=1}^j {}_k\Delta Q_i = \sum_{k=1}^j \{ {}_kQ_{i-1} - ({}_kQ_i + k_i \cdot {}_k W_i) \}$ $= \sum_{k=1}^j {}_kQ_{i-1} - \sum_{k=1}^j {}_kQ_i + k_i \sum_{k=1}^j {}_k W_i \quad \dots\dots\dots$	<p>(5) 式</p> ${}_{j-(j+1)}Q_{Si} = \sum_{k=1}^j {}_k\Delta Q_i = \sum_{k=1}^j \{ {}_kQ_{i-1} - ({}_kQ_i + k_i \cdot {}_k W_i) \}$ $= \sum_{k=1}^j {}_kQ_{i-1} - \sum_{k=1}^j {}_kQ_i - k_i \sum_{k=1}^j {}_k W_i \quad \dots\dots\dots$